

U17世界杯扩军了，但中国男足提前出局



北京时间昨天凌晨结束的2025年U17男足亚洲杯小组赛第二轮比赛中，中国U17男足在先进一球的情况下1:2不敌乌兹别克斯坦U17男足，遭遇小组赛两连败。至此，中国U17男足确定无缘2025年U17世界杯。

本届比赛，中国队与东道主沙特阿拉伯队、乌兹别克斯坦队、泰国队一同被分入A组。分组确定后，中国队主教练上村健一曾表示，每个对手都很强，每场比赛都是硬仗。

U17世界杯自今年起每年举办一次，参赛球队数量也增至48支，亚洲拥有8个席位(不含东道主)。本次亚洲杯共有16支球队参加，赛事前8名将获得U17世界杯参赛资格。

首战面对沙特U17男足，中国队开局通过高位逼抢的压迫式打法，一度占据场上主动。但门将依合散的一次出击失误，让对手率先打破僵局。上半场伤停补时阶段，沙特队抓住反击机会再次改写比分。全场比赛最后时刻，中国队魏祥鑫抓住机会扳回一球。

攻防两端脱节，这是上村健一复盘比赛时提到的一句话。艾力尼扎尔赛后透露，在对方的高原主场，全队体能储备不足，“70分钟就跑不动了，第一场比赛太紧了”。

首战失利后，对阵乌兹别克斯坦队的比赛便成了中国U17男足没有退路的一仗。

开场后，中国队展现了自身斗志，用防守带动进攻而掌握场上主动。第33分钟，魏祥鑫的小角度打门被扑出，张城瑞在禁区后点觅得机会，补射破门。

上半场伤停补时阶段，乌兹别克

斯坦队由哈萨诺夫扳平比分。易边再战，两队互有攻守。第86分钟，阿利耶夫的一记头球吊射将比分改写为2:1，中国队被逆转。

本场比赛，中国队控球率并不占优，对于高点球的争抢也处于下风。进攻方面，两队均完成了13次射门，中国U17男足把握机会的能力略逊于对手。

小组赛的两场比赛，中国队都出现了盯人不紧、防守阵型不严密的问题。赛后，张城瑞表示，上下半场最后时刻的丢球与全队体能下降有一定关系，队员们注意力不够集中，“体能下降后，我们对于对手中场的限制不够”。

谈及队员体能不足的情况，上村健一坦言，这与比赛的高强度对抗有关，未来会增加高强度的训练次数，让队员们多经历高水平比赛。

对于这支U17男足，很多球迷寄予厚望。

去年的U17男足亚洲杯预选赛中，队伍整体发挥出色，比赛踢得很有内容，最终顺利晋级亚洲杯决赛圈。

但受限于体能和诸多因素，本次比赛中国队并未能够打出彼时的精细传控，更多时候采用了长传球打法，未能完全展现出自身特点，留下了遗憾。

考虑到目前小组形势，中国队已经无缘晋级前八。据媒体统计，中国适龄代表队已经连续20年无缘U17世界杯(含作为赛事前身的世少赛)。

小组赛最后一场，为荣誉而战的中国队将对阵泰国U17男足。比赛于北京时间4月10日凌晨打响。

据中新网



利物浦意外落败 南安已提前降级

新华社伦敦4月6日电 利物浦6日颇令人意外地以2:3败给富勒姆，但最后7场只要再拿下11分就可确保本赛季英超夺冠。热刺3:1击退南安普敦，意味着南安已确定降级。

南下伦敦的利物浦第14分钟凭借麦卡利斯特的精彩远射取得领先。然而，从第23分钟开始，他们在14分钟内连丢三球，让自己陷入被动。富勒姆先是由塞塞尼翁拦截客队的解围球劲射破门，而后依靠伊沃比的禁区内弧线球实现反超。第37分钟，穆尼尼奥巧妙摆脱范迪克的防守施射命中，比分变为3:1。

英超已连续26场不败的利物浦下半场开始猛攻，但最终只依靠迪亚斯的进球扳回一城，2:3遭遇本赛季英超第二场失利。

利物浦主帅斯洛特坦言，总体上说他们没犯过太多类似于今天这样的错误，更不要说是一场比赛犯3次错误。“下半场我们表现好了很多，但这种水平的比赛丢了3个球实在很难逆转。”

同样在伦敦，之前4轮1平3负的热刺终于在“副班长”南安身上全取三分。约翰逊第13分钟低射破门，上半场结束前接麦迪逊的头球助攻再下一城。南安第90分钟追回一分，但热刺凭借终场补时阶段的点球命中将比分定格在3:1。

这意味着南安提前7轮确定降级，刷新了英超最快降级纪录。他们31轮2胜4平25负，只拿到10分。

另外，当日的“曼市德比”以0:0收场，布伦特福德和切尔西也互交白卷。

亚特兰大三连败 罗马主场平尤文

新华社罗马4月6日电 意大利足球甲级联赛第31轮6日继续进行，罗马主场1:1战平尤文图斯，拉齐奥客场1:0小胜亚特兰大。

当日比赛伊始，客队尤文图斯在控球率上遥遥领先，不过随着比赛的进行，罗马逐渐进入状态。第37分钟，罗马球员沙拉维头球攻门击中立柱弹出。第40分钟，洛卡特利禁区弧顶附近凌空射门得手，为尤文先拔头筹。

易边再战，第49分钟，刚刚替补上场的肖穆罗多夫在罗马的一次角球机会中，后点近距离补射破门，为球队扳平比分。此后场上未再产生进球，两队1:1战平。本场比赛结束后，尤文以56分暂列积分榜第四，罗马则排在第七位。

“蓝鹰”拉齐奥客场对阵亚特兰大的比赛中，凭借伊萨克森在第54分钟的全场唯一进球，最终一球小胜亚特兰大。拉齐奥目前以55分排在积分榜第六，遭遇联赛三连败的亚特兰大积58分暂列第三位。

当日另外几场比赛中，都灵主场1:1战平维罗纳，莱切主场1:1战平威尼斯，恩波利主场0:0闷平卡利亚里。



李源一

岸，泰山队还能够收获连胜吗？一旦对手祭出密集防守，泰山队还能够取得进球吗？这些问题很难回答，因为现在的泰山队还无法给我们足够的信心。所以，当下是喘息之机绝非大功告成。告别长春，泰山队需要进一步挖掘阵容潜力，为今后的征战有序储备球员。同时，崔康熙必须正视目前在执教上的挑战，毕竟，一支成熟的球队不仅要有愿意卖力的球员，更需要教练带来足够高超的指挥。

本周五晚上，山东泰山队将在主场迎战深圳新鹏城队。

侯超

泰山队自救之路还很长

长春体育中心坑洼的场地，就像是山东泰山队目前正在前行的旅途：每一处的草坪都可能导致不规则的跳动，而在此之上战斗的球员们唯一能做的就是奋不顾身去面对每一次争抢。好在，逆境之中的泰山队没有就此放弃，面对主场志在一搏的长春亚泰，泰山队凭借李源一的两次助攻、克雷桑与马德鲁加的进球2:1艰难取胜，在上轮主场惨败于成都蓉城后，崔康熙和他的球队迈出了自救的第一步。

从比赛过程看，这并不是一场精彩的比赛。场地条件是制约双方发挥的重要因素。更关键的是，两队在心态上都存在一定程度的焦虑，在双方都急于获得积分的背景下，比赛的流畅性自然会打折扣。

但精彩程度的降低并没有影响到比赛的激烈程度，之前连续客场作战的长春亚泰，回到主场后给泰山队制造了足够的困难。

谭龙的进球再次揭开了泰山队目前防守体系存在的短板：首先是边路盯防能力的不足，对手可以频频获得轻松传中的机会；其次是中路的保护和呼应不够，卡扎尔作为防守尖兵尚可完成任务，但指望他提升球队的防守体系有一定难度。

与此同时，伤病问题已经给泰山